
1 
 

 

 

 

 

 

ПРАВИЛА  
прийому на навчання до аспірантури  

Київської державної академії декоративно-прикладного 
мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука  

у 2025 році 
 

Вступ до аспірантури Київської державної академії декоративно-
прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука у 2025 році 
здійснюється на конкурсній основі відповідно до Порядку підготовки 
здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих 
навчальних закладах (наукових установах), затвердженого Постановою 
Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261(в редакції постанови 
Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 року № 502);  Наказом 
Міністерства освіти і науки України від 24 червня 2024 р.  № 910 (зі змінами 
від 20.12 2024 р. №1775); Умов прийому на навчання до закладів вищої 
освіти України у 2025 році, затверджених наказом Міністерства освіти і 
науки України від 10 лютого 2025 року № 168 (із змінами і доповненнями 
внесеними наказом від 27 лютого 2025 року №386). Правила прийому до 
аспірантури у 2025 році (далі – Правила прийому) є додатком до Правил 
прийому до КДАДПМД ім. Михайла Бойчука. 

 
 Загальні положення 

1. Вищий навчальний заклад «Київська державна академія 
декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука» 
(далі – Академія) оголошує прийом для здобуття ступеня вищої освіти 
доктора філософії у галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні 
науки» за спеціальностями В2 «Дизайн» та В4 «Образотворче мистецтво та  
реставрація».  

2. Прийом до аспірантури здійснюється на конкурсній ̆основі в межах 
ліцензованого обсягу (табл.1).  

Таблиця 1 
Шифр і 

найменування 
галузі знань 

Код і найменування спеціальностей Ліцензійний 
обсяг 

Додаток 5 до Правил прийому  
до Київської державної академії  
декоративно-прикладного мистецтва і дизайну  
імені Михайла Бойчука у 2025 році  
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Культура, 
мистецтво та 
гуманітарні 

науки 

• В2 Дизайн 
• В4 Образотворче мистецтво та 

реставрація 
10 

 
3. Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в 

аспірантурі Академії здійснюється відповідно до розроблених освітньо-
наукових програмам за очною (денною) формою навчання за рахунок за 
рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення), та заочною 
формою навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Термін 
навчання в аспірантурі – 4 роки. 

4. Прийом осіб на навчання в аспірантурі Академії здійснюється на 
конкурсній основі. 

5. Організацію прийому вступників до аспірантури здійснює 
приймальна комісія, склад якої затверджується ректором Академії. 
Приймальна комісія діє згідно з Положенням про приймальну комісію, 
затвердженим Вченою радою Київської державної академії декоративно-
прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука (протокол від 
06.04.2023 №10/22-23) та оприлюдненим на офіційному веб-сайті Академії 
(http://kdidpmid.edu.ua) і відповідно до Положення про приймальну комісію 
вищого навчального закладу від 15.10.2015 № 1085, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 04.11.2015 за № 1353/27798. 

6. Ректор Академії забезпечує дотримання законодавства України, в 
тому числі Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів 
України у 2025 році, цих Правил, а також відкритість та прозорість роботи 
приймальної комісії. 

7. Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є 
підставою для видання відповідного наказу ректором Академії.  

8. Усі питання, пов’язані з прийомом до Академії, вирішуються 
приймальною комісією на її засіданнях. Рішення приймальної комісії 
оприлюднюються на офіційному веб-сайті Академії в день прийняття, але 
не пізніше дня, наступного після прийняття відповідного рішення. 

У цих Правилах терміни вживаються в таких значеннях: 
вступне випробування – оцінювання підготовленості вступника до 

здобуття ступеня доктора філософії, що проводиться у формі вступного 
іспиту, співбесіди з конкурсного предмета (предметів), фахового 
випробування, вступного іспиту, презентації дослідницьких пропозицій чи 
досягнень; 

вступний іспит – форма вступного випробування, яка передбачає 
оцінювання знань, умінь та навичок вступника з конкурсного предмета, 
результати якого зараховуються до конкурсного бала вступника; 

вступник – особа, яка подала заяву про допуск до участі в 
конкурсному відборі на навчання в аспірантурі Академії; 
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конкурсний бал – комплексна оцінка досягнень вступника, яка 
обраховується за результатами вступних випробувань; 

конкурсний відбір – процедура відбору вступників на конкурсні 
пропозиції на основі конкурсних балів для здобуття вищої освіти (на 
конкурсній основі); 

ЄВІ – єдиний вступний іспит, який містить два блоки: тест з іноземної 
мови та тест загальної навчальної компетентності; 

ЄВВ – єдине вступне випробування з методології наукових 
досліджень; 

дослідницька пропозиціия – науковий текст, у якому обґрунтована 
тематика, актуальність і новизна майбутнього дослідження. 

 
 Прийом на навчання в аспірантуру Академії 

для здобуття ступеня доктора філософії 
 

1. Прийом на навчання до аспірантури Київської державної 
академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла 
Бойчука проводиться за спеціальностями В2 «Дизайн» та В4 «Образотворче 
мистецтво та реставрація» здійснюється відповідно до Порядку підготовки 
здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 
закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (в редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 року № 502) та 
Наказом Міністерства освіти і науки України від 24 червня 2024 р. № 910 
(зі змінами від 20.12 2024 р. №1775). 

2. Для здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії у галузі 
знань  В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» за спеціальностями 
В2 «Дизайн» та В4 «Образотворче мистецтво та реставрація» в аспірантурі 
Академії приймаються на конкурсній основі особи з другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти (освітньо-кваліфікаційним рівнем 
спеціаліста) з означеної вище галузі знань. 

Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для 
здобуття ступеня доктора філософії зараховуються бали вступних іспитів зі 
спеціальності, а також результати інших форм вступних випробувань. 
Особам, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії на основі 
НРК7 з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому 
дипломі, можуть бути встановлені додаткові вступні випробування.  

3. Умовою допуску до вступних іспитів є успішне складання ЄВІ 
в 2023, 2024 та 2025 рр. з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 
150 балів оцінкою за тест загальної навчальної компетентності  не менше 
ніж 150 балів та  успішного складання ЄВВ в 2025 р.  
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4. Іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в 
Україні, особи, яким надано статус біженця в Україні, особи, які 
потребують додаткового або тимчасового захисту, та особи, яким надано 
статус закордонного українця, і які перебувають в Україні на законних 
підставах, мають право на здобуття ступеня доктора філософії в аспірантурі 
Академії нарівні з громадянами України.  

5. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 
доктора філософії за спеціальностями В2 «Дизайн» та В4 «Образотворче 
мистецтво та реставрація»  в аспірантурі Академії на денній формі навчання 
здійснюється за рахунок видатків державного бюджету (державне 
замовлення), на заочній формі навчання – за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб. 

6. Вступники приймаються на навчання на перший курс.  
 

Строки реєстрації заяв, конкурсного відбору та зарахування на 
навчання 

1. Реєстрація заяв починається не раніше 03 вересня, зарахування 
здійснюється не пізніше ніж через 15 днів після завершення реєстрації заяв 
вступників, протягом яких проводиться конкурсний відбір. Зарахування на 
навчання за державним (регіональним) замовленням здійснюється не 
пізніше 30 вересня, за іншими джерелами фінансування не пізніше 20 
жовтня.  

2. Подання заяв на вступ здійснюється через електронні кабінети 
вступників на офіційному сайті ЄДЕБО. за адресою 
https://vstup.edbo.gov.ua/ (алгоритм дій див. у розділі VI Порядок прийому 
заяв та документів для участі у конкурсному відборі) 
 

Організація і проведення вступних випробувань для 
конкурсного відбору вступників до аспірантури 

1. Вступні випробовування до аспірантури проводяться предметними 
комісіями, до складу яких входить, як правило, дві-три особи, які 
призначаються ректором Академії, доктори філософії (кандидати наук) та 
доктори наук, які проводять наукові дослідження за відповідною 
спеціальністю та відповідають за виконання відповідних освітньо-наукових 
програм. До складу предметної комісії з іноземної мови можуть включатися 
також особи, які не мають наукового ступеня і вченого звання, але вільно 
володіють відповідною іноземною мовою і за рішенням вченої ради можуть 
кваліфіковано оцінити рівень знання відповідної мови вступником. 

2. Вступні випробовування на навчання для здобуття ступеня доктора 
філософії в Академії включають (у порядку проведення): 
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Таблиця 2 
Вступні 

випробовування 
Особливості 
оцінювання 

Примітка 

1. Фаховий іспит 
зі спеціальності 

У разі 
отримання 
негативної 
оцінки 
здобувач до 
подальших 
випробувань не 
допускається 

В обсязі програми вищої освіти 
магістра з відповідної 
спеціальності 

 2. Дослідницька 
пропозиція 

 Доповідь з використанням 
презентації у програмі 
PowerPoint, у якій 
обґрунтовується тематика 
майбутнього дисертаційного 
дослідження, його актуальність, 
стан розробки у вітчизняній та 
зарубіжній науці, можливі 
шляхи розв’язання поставлених 
задач 

 
4. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів 
зі спеціальності, а також результати ЄВВ з методології наукових 
досліджень, компонент ЄВІ, фаховий іспит, презентації дослідницьких 
пропозицій. Умовою допуску до вступних випробувань в Академії є 
успішне складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 році та 
успішне складання ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен 
з його блоків не менше ніж 150 балів.  

Кожне вступне випробування оцінюється за 100-бальною шкалою. 
Конкурсний бал розраховується як сума балів за вступні випробування та 
інші показники конкурсного відбору за формулою:  

 
Конкурсний бал (КБ) = БС х К1 + ДП х К2 + НД х К3, де: 
БС – бали за вступний іспит зі спеціальності;  
ДП – бали за вступний іспит з презентації дослідницької пропозиції;  
НД – наукові досягнення у період останніх трьох років; 
К1, К2, K3– вагові коефіцієнти, сума яких дорівнює одиниці*. 

 
Таблиця 3 

Опубліковані наукові та навчально-методичні 
праці** 

Кількість балів 
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Статті у наукових фахових виданнях України та 
зарубіжних виданнях, що індексуються у 
міжнародних науко метричних базах даних*** 

10 (кожна стаття) 

Розділ у колективній монографії (обсягом не менше 
1.5 авторського аркуша) 

15 

Одноосібна монографія 30 
Підручник або навчальний посібник (обсягом не 
менше 5 авторських аркушів) 

30 

Участь в Всеукраїнських і міжнародних науково-
практичних конференціях з опублікованими тезами 

5 

* K1=05, K2=0,4, К3=0,1. 
** Тематична спрямованість наукових та навчально-методичних праць має 

відповідати спеціальності, на яку здійснюється вступ. 
***У випадку, якщо стаття у співавторстві, кількість балів поділяється на 

кількість співавторів.  
 
3. Вступні іспити для здобуття третього освітньо-наукового ступеня 

доктора філософії в 2025 році будуть проводитись відповідно до графіка 
вступних іспитів  аудиторно. Програми фахових іспитів затверджуються 
головою приймальної комісії Академії до 28 березня 2025 року. Вся 
необхідна інформація буде розміщена на сайті Академії в розділі «Наука – 
Аспірантура». 

6. Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні 
випробування у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено 
балами нижче встановленого мінімального рівня, а також особи, які забрали 
документи після дати закінчення прийому документів, до участі в 
наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не 
допускаються. Перескладання вступних випробувань не допускається. 

7. Апеляції на результати вступних випробувань, що проведені 
Академії, розглядає апеляційна комісія Академії, склад та порядок роботи 
якої затверджуються наказом ректора. 

8. Вступ поза конкурсом для здобуття ступеня доктора філософії не 
допускається. 

9. Відомості про результати вступних випробувань та інших 
конкурсних показників вносяться до запису про вступника в ЄДЕБО, 
відомості про результати вступних випробувань в Академії додатково 
оприлюднюються на офіційному веб-сайті Академії. 
 

Умови зарахування до аспірантури 
 

1. Після оприлюднення рейтингових списків, вступник,  подає повний 
комплект документів, зазначених нижче, подає до відділу аспірантури 
Академії (м. Київ, вул. М. Бойчука, 32, кім. 22) з 22 липня по 15 серпня 2024 
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року, при цьому вступник обов’язково пред’являє оригінали усіх 
зазначених документів.   

Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником 
військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у тому 
числі роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що 
визначає належність його власника до військового обов'язку, виданий до 
набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-IX 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих 
питань проходження військової служби, мобілізації та військового 
обліку» (у військовозобов'язаних та резервістів – військовий квиток або 
тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, у призовників – 
посвідчення про приписку до призовної дільниці), крім випадків, 
передбачених законодавством. 

2. Приймальна комісія може відмовити вступнику у допуску до 
вступних випробувань у зв’язку з неподанням у встановлений термін усіх 
або окремих документів (Таб. 4). 

3. Зарахування до аспірантури проводиться наказом ректора Академії 
на підставі рішення приймальної комісії. 

 
Таблиця 4 

Документи Примітка 
результати ЄВІ за 2023, 2024, 2025 
років. 
 
результати ЄВВ (методології 
наукових досліджень) 

- оцінка за тест з іноземної мови  за 
2023 р. має становити не менше ніж 
150 рейтингових балів (мінімум 16 
тестових балів); 
- оцінка за тест загальної навчальної 
компетентності  має становити не 
менше ніж 150 рейтингових балів 
(мінімум 16 тестових балів). 

 
заява в паперовій формі на ім’я 
ректора  

 

копія паспорту-книжки чи іншого 
документу, що посвідчує особу та 
громадянство (відповідно до статті 5 
Закону України «Про громадянство 
України») 

 
1, 2, 11 сторінки паспорту або ID-
картки з 2-х сторін та витяг з єдиного 
державного реєстру 

диплом з додатками про закінчення 
вищого навчального закладу із 
зазначенням одержаної кваліфікації 
магістра (спеціаліста) 

особи, які здобули відповідну освіту 
за кордоном, подають копію 
нострифікованого диплому та додатку 
до нього 

копія військового квітка або 
посвідчення про приписку 

для військовозобов’язаних 
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папка на зав’язках 1 шт. 
копія довідки про присвоєння 
ідентифікаційного номера 

1 шт. 

трудова книжка  

ксерокопію або скановану копію 
(фотокопію) свідоцтва про шлюб чи 
свідоцтва про зміну імені (прізвища, 
власного імені, по батькові) (для осіб, 
які мають розбіжності у документах)  

 

 за необхідності 

дослідницька пропозиція науковий текст обсягом до 10 стор., 
підготовлений вступником, у якому 
обґрунтовується тематика 
майбутнього дисертаційного 
дослідження, його актуальність, стан 
розробки у вітчизняній та зарубіжній 
науці, можливі шляхи розв’язання 
поставлених задач 

список опублікованих наукових та 
навчально-методичних праць  

за наявності 

 
 

 


